

Александр Заика вписался в рынок «задним числом»

В 2014 году официально задекларированный доход главы города Тайшета Александра Заики превысил два миллиона рублей. Его супруга Наталья Заика - начальник отдела потребительского рынка и услуг городской администрации – заработала 835 тысяч рублей.

Такие сведения представлены в соответствующем документе, опубликованном на официальном сайте администрации Тайшетского городского поселения.

Подробная расшифровка в означенном документе не предусмотрена, поэтому будем оперировать той информацией, которая есть в наличии.

В 2014 году доход главы города А.М.Заики составил 2 218 135 рублей. Если оценивать сугубо обывательски, то среднемесячный заработок тайшетского градоначальника составил 184 844 рубля. Эта сумма включает в себя (или может включать) доходы по основному месту работы (в том числе, премиальные, отпускные, квартальные и прочие выплаты), а также иные начисления - пенсию, доходы от преподавательской, научной и иной творческой деятельности, от вкладов в банках.

Александр Заике принадлежит жилой дом площадью 261,7 квадратных метров и земельный участок – без малого 16 соток. Также он владеет двумя автомобилями – Тойота Лэнд Крузер Прадо 2008 года выпуска и Тойота Лэнд Крузер 1995 года выпуска. Ещё у него есть снегоход «Буран» 1999 года выпуска.

Супруга главы Тайшета - начальник отдела потребительского рынка и услуг городской администрации Наталья Заика – в документе обозначена лишь как «супруга», то есть без указания званий, регалий и даже имени-фамилии. По логике вещей, это противоречит требованиям российского законодательства, поскольку в аспекте именно муниципального служащего Наталья Анатольевна в отдельном порядке не представлена.

В прошлом году её доход составил 835 088 рублей. Супруге главы принадлежат две квартиры – площадью 76,1 и 59,4 квадратных метров. Транспортных средств у неё нет.

А теперь о странностях. Информация о доходах и имуществе городских чиновников на сайте администрации была размещена 26 мая 2015 года. Во всяком случае, именно эта дата указана на соответствующей странице интернет-ресурса.

Однако сервер, на котором расположен означенный файл, утверждает, что в действительности документ был размещён только на следующий день – 27 мая в 07:53 по Гринвичу (15:53 по иркутскому времени).

26.05.2015г -СВЕДЕНИЯ О ДОХОДАХ, РАСХОДАХ, ОБ ИМУЩЕСТВЕ И ОБЯЗАТЕЛЬСТВАХ ТАЙШЕТСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ, ЛИЦ, ЗАМЕЩАЮЩИХ ДОЛЖНОСТИ И ПЕРЕЧЕНЬ, А ТАКЖЕ СВЕДЕНИЯ О ДОХОДАХ, РАСХОДАХ, ОБ ИМУЩЕСТВЕ И ОБЯЗАТЕЛЬСТВАХ СУПРУГИ (СУПРУГА) И НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ДЕТЕЙ ЗА 2014 ГОД ПО СОСТОЯНИЮ НА 31.12.2014г. (по основному месту работы, а также иные начисления, включая пенсию, доходы от творческой деятельности, от вкладов в банках и иных кредитных организациях)

Да и сам файл, как подсказывают его внутренности, в последний раз редактировался на локальном компьютере в 15:47 27 мая.

http://gorodtaishet.ru/Korrupcia/svedenija_o_dokhodakh_admin-tgp_2014_g..pdf

```
HTTP/1.1 200 OK
Server: uServ/3.2.2
Date: Wed, 27 May 2015 17:10:23 GMT
Content-Type: application/pdf
Content-Length: 113549
Last-Modified: Wed, 27 May 2015 07:53:04 GMT
Connection: keep-alive
Keep-Alive: timeout=15
ETag: "556577e0-1bb8d"
Accept-Ranges: bytes
```

Что всё это значит – мы, конечно, не знаем. Но значить это может многое.

Логично допустить, что кто-нибудь из муниципальных служащих уже после опубликования сведений о доходах и имуществе неожиданно вспомнил, например, о том, что за его супругой числится какой-нибудь земельный участок площадью 0,3 квадратных метра. Это заставило чиновников встать на дыбы, экстренно внести поправки в документ и «перезалить» его на сервер.



Вполне возможно и то, что в действительности итоговый файл вовсе не подвергался никакому редактированию, а был опубликован один-единственный раз – именно 27 мая. Но при этом в качестве даты его размещения указано модное во все времена «заднее число».

Зачем? Почему?

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com ПОЛИТИКА, 👁 14347 28.05.2015, 02:12 📄 1418

URL: <https://babr24.com/?ADE=136100> Bytes: 3455 / 3078 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекондовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)